

合肥昨日降下今冬第一场雪

今日,江南或有暴风雪

明晨我省最低气温-8℃ 中国气象局称今冬我国会出现阶段低温



昨夜,省城还在飘落今冬第一场雪。 李超钰/图



昨日,亳州街面留有积雪。 刘勤利/图

气象篇

星报讯(王珏 记者 祝亮) 昨日早晨8时许,很多外出的合肥市民惊喜的发现,空中开始飘起了雪花,这也是该市入冬以来的首次降雪。据气象部门预报,随着雨雪的南移,今日江淮地区还将有雪,江南部分地区甚至会出现暴雪。

日淮北阴天转多云;沿淮和江淮之间北部有小雪;江淮之间南部和江南中到大雪,其中大别山区南部和沿江江南部分地区大雪到暴雪。16~18日:全省晴天到多云。16~17日早晨最低温度:淮北可达-6~-8℃,江淮之间-4~-6℃,江南-1~-3℃。

合肥以北出现入冬首场雪

据省气象部门观测显示,12月14日,合肥以北城市都出现了降雪,阜阳、宿州、涡阳、淮北等13个城市出现了不同程度的积雪。砀山、萧县积雪深度为2厘米,这是我省首次降雪。在迎来降雪的同时,全省气温也急剧下降,昨日,砀山、亳州等地最低气温已经降至-3℃以下,合肥最低气温在1℃左右。

具体来说,今天白天全省阴天,淮北部分地区和江淮之间北部有小雪;江淮之间南部有雨夹雪,转小到中雪;江南有小雨到中雨转中雪,其中大别山区南部和江南部分地区大雪到暴雪。

合肥今日会有小雪,气温在-1℃~1℃,明天多云转晴,气温在-6℃~3℃。

今冬我国会出现阶段低温

中国气象局新闻发言人郑江平昨日表示,受到拉尼娜气候事件的影响,今年中国会出现阶段低温,部分地区也会出现雨雪冰冻的天气,和雨雪的灾害,不会出现像2008年的低温雨雪冰冻严重的大面积积灾害。

部分地区今日将现暴风雪

目前北方有一股强冷空气正在影响我省,受其影响全省风力可达4级,阵风6~7级;冷空气过后全省平均气温下降8~10℃。根据省气象台的数据显示15

防御篇

我省积极应对今冬首场雪

星报讯(万志军 记者 王玉 徐涛) 为做好冬季铲冰除雪保通工作,省高速集团所辖管理处均进行了充分准备,目前,该集团公司储备融雪剂、瓜子片等防冻防滑物资3000余吨,自有及租赁的除雪铲冰机械设备达到331台。

记者从合肥市公路局获悉,随着冷空气的来临,省城公路部门在冰雪到来之前,提前做好出城道路的防雪抗灾应急预案。所

辖4个养护部门的除雪机械整装待发,长丰、肥东、肥西及直属4个分局的养护部门已储备工业盐200多吨。

昨日下午3时许,合肥市庐阳区城管局的一线环卫工拿到了新的雨衣、胶鞋。这是该局为了应对近期的雨雪天气,特地为他们发放的。同时在该局的仓库,工作人员也正准备将一袋袋融雪剂搬入仓库,还储备了融雪剂、铁锹、麻袋等必要物资。

影响篇

昨日,我省蔬菜价格小幅上扬

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者在合肥各大集贸市场看到,大多数前来买菜的百姓,都会比平日多买些蔬菜。

全省17个市应急价格监测显示,昨日蔬菜价格继续小幅上扬,青椒、青菜、黄瓜等9种蔬菜全省平均零售价格每500克为1.60元,较昨日上涨3.90%。

据省物价价格监测局分析员分析,蔬

菜价格上涨的主要原因主要是近日气温骤降,雨雪天气逐渐到来,不利于蔬菜采摘,造成蔬菜价格小幅上扬。物价部门将进行不间断监控,一旦出现异常,将会立即上报政府,采取必要的措施。

据省气象专家分析,此次寒潮、雨雪天气可能产生道路结冰和积雪,还会对电网、供暖、房屋安全等都会有影响。

四款移动 G3 机皇驾到 让人心动合约尊享 0 元购机

手机江湖,后浪推前浪,向来都是一代更比一代强。就拿智能商务手机来说吧,当别人还在膜拜以娱乐功能见长的各类Phone时,中国移动已经悄然在商务智能手机领域做得风生水起了。凭借中国最大的移动信息专家的基础,中国移动近期向我们奉献出了四款G3旗舰手机,他们分别是三星SPhone、MOTO明智、HTC天玺、酷派名流。和这四位机皇一比,其他所谓的商务机都相形见绌,下面就让我们一起来见识下它们的风采吧。

米的厚度,别看体积不大,但是实际内涵却是强大的惊人。它不仅搭载了移动最新的OMS 2.0智能操作系统,还内置有1GHz高主频的处理器,扩展功能更强,能够轻松应对各种商务需求。

MOTO明智——荣获IF全球工业设计界“奥斯卡”奖

荣获IF(全球公认最有影响力的设计大奖之一)大奖的MOTO明智是摩托罗拉公司明系列的又一杰作,明智有着家族独有的双屏幕设计,整体的显示效果比较清晰。它搭载的中国移动OMS智能操作系统,有着强大的扩展能力,3G/WLAN高速互联网都能无缝接入,尤其是使用TD-SCDMA网络的时候更加方便。它先进的“一键开启”全套智能商务应用功能,使得大家实用起来更方便。另外,明智搭载了GPS导航,并支持720P高清晰视频播放,整体的表现很是抢眼。

三星SPhone——全球销量排名第一的智能手机

来自老牌手机厂商三星的SPhone,外形纤薄大气。机身正面为一块40英寸的Super AMOLED电容触控屏,分辨率为480×800像素,显示效果清晰细腻。在其背后配合了一枚500万像素的摄像头,整体成像质量也是相当出色。它有着99毫

HTC天玺——几乎能满足所有高级商务需求,一旦拥有,别无所求

与其说这款长着4.3寸WVGA“大脸”的HTC天玺是一部手机,倒不如说它是手机、电脑、相机、摄像机、电视机结合而成的一个超级大怪物。它Windows Mobile 6.5 Professional操作系统,搭载TIOMAP3630处理器,主频为800MHz,加上384MB的RAM和512MB的ROM,整体运行非常流畅,让你能随时随地应对各种商务需求。特有的3D全屏天气预报,阴晴冷暖栩栩如生为你呈现。总之,HTC天玺无论外观、手感、配置、反应、功能等各个方面都无可挑剔,是高端商务人士的不二之选。

酷派名流——极致奢华创新工艺

对于酷派手机想必大部分高端商务人士都应该知道,酷派一直以商务手机作为自己的主打产品,在商务机领域拥有雄厚的实力和经验。在这其中,“酷派智囊”更是酷派

G3旗舰手机欢乐购 给您更多尊贵选择



赖以自豪的商务办公法宝,它能给用户的双网双待以及全方位移动办公的舒适感受。另外,酷派名流内置了800万像素摄像头并拥有3.5英寸ASV超清晰屏幕,让你能随时随地畅享流畅的视屏音画娱乐。

值得一提的是,四款G3旗舰手机同时拥有720P高清视频播放、3G+WLAN无缝互联网、手机导航、手机电视、商务办公、海量程序下载等6大优势,着实给人震撼之感。更有中国移动精心推出的合约计划,选择全球通288元及以上套餐,旗舰手机就能免费购,怎么样,您是否心动了呢?百闻不如一见,如果感兴趣的话,不妨去移动营业厅亲自见识一下它们的实力吧!